
お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

L Ｅ Ｄ 照 明 器 具
防犯カメラ付インターホン

町役場・教育委員会
� ☎ 282-1211
情報プラザ人の駅
� ☎ 281-2005
こども未来館
� ☎ 281-5501
東部公民館
� ☎ 282-0035
中央公民館
� ☎ 282-0162
西部公民館
� ☎ 281-5006
地域交流センター

（ボランティアセンター）

� ☎ 282-5767
文化財展示室
� ☎ 282-6118
観光ステーション北斗七星

（岡垣町観光協会）
� ☎ 281-5050
岡垣サンリーアイ
� ☎ 282-1515
社会福祉協議会
� ☎ 283-2940
シルバー人材センター
� ☎ 282-4688

主な問い合わせ先

■�住宅ローン控除（１年目）の申告も受け付けます。詳しくは若
松税務署☎761-2536または税務課に問い合わせてください。

※この記事中の「令和元年中」という表記は平成 31 年 1 月 1
日～令和元年 12 月 31日の期間を指します。

令和 2 年

1 28 火 29 水 30 木

　
令
和
2
年
２
月
17
日
㈪
か
ら
始
ま
る

役
場
で
の
確
定
申
告
の
受
け
付
け
は
、

毎
年
と
て
も
混
雑
し
ま
す
。
そ
こ
で
、

給
与
や
年
金
か
ら
引
か
れ
て
い
た
所
得

税
が
確
定
申
告
を
す
る
こ
と
で
戻
っ
て

く
る
人
を
対
象
と
し
た「
還
付
申
告
」

を
、
遠
賀
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
セ
ン
タ
ー

で
ひ
と
足
早
く
受
け
付
け
ま
す
。
申
告

書
類
な
ど
は
、
１
月
中
旬
ご
ろ
か
ら
役

場
総
合
案
内
、
中
央
・
東
部
・
西
部
公

民
館
、
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
、
岡
垣
サ

ン
リ
ー
ア
イ
に
設
置
す
る
予
定
で
す
。

問
い
合
わ
せ　
税
務
課

遠
賀
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
セ
ン
タ
ー
で
事
前
に
受
け
付
け
ま
す

所
得
税
の
還
付
申
告

と　
き
・
と
こ
ろ遠賀コミュニティーセンター
午前９時30分～午後３時30分
※ 30 日㈭は午後 2 時まで

申
告
の
対
象
と
な
る
人

　

給
与
や
年
金
か
ら
所
得
税
が
引
か

れ
て
い
て
、
次
の
い
ず
れ
か
に
当
て

は
ま
る
人

①�

令
和
元
年
中
に
退
職
し
、
年
末
調

整
が
済
ん
で
い
な
い

②�

年
金
収
入
が
あ
り
、
地
震
保
険
料

や
生
命
保
険
料
な
ど
を
支
払
っ
た

③�

病
気
や
け
が
で
多
額
の
医
療
費
を

支
払
っ
た

④�

令
和
元
年
中
に
住
宅
を
ロ
ー
ン
で

購
入
・
増
改
築
し
た

※
事
業
を
営
む
人
や
保
険
外
交
員
な

ど
営
業
所
得
が
あ
る
人
、
不
動
産
所

得
が
あ
る
人
、
不
動
産
ま
た
は
株
式

な
ど
の
譲
渡
所
得
が
あ
る
人
、
財
産

の
贈
与
ま
た
は
相
続
を
受
け
た
人
は
、

遠
賀
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
セ
ン
タ
ー
で

は
受
け
付
け
で
き
ま
せ
ん
。

※
申
告
書
提
出
の
み
の
人
は
、
若
松

税
務
署
に
提
出
ま
た
は
郵
送
し
て
く

だ
さ
い
。

※
申
告
の
対
象
に
な
る
か
不
明
な
と
き

は
税
務
課
に
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

遠賀郡遠賀町大字広渡 23 番地の 6
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

Y O S H I M U R A  O R T H O P E D I C S  C L I N I C

クリニック
整形外科・リハビリテーション科・リウマチ科

京都大学医学部卒
整形外科専門医
リウマチ認定医

リハビリ認定医
日本リウマチ学会専門医

院長：　村洋一

☎093-282-2500 駐車場20台完備 院内バリアフリー〒811- 4233 福岡県遠賀郡岡垣町野間2丁目7－5
●西鉄「海老津台入口」バス停すぐ  ●岡垣町役場から車で約1分 http://yoshimura-ot-clinic.com/

診療時間 月曜日

○
○

○
○

○ ○
○

○ ○
○

火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日

9：00～12：30

14：30～18：00

休診：水曜・土曜午後、日曜、祝日
10月1日から
右記のように

診療時間が変わりました

「広報おかがき」10月掲載分　1段広告（W174mm×H53.25mm）　2色

K100% M100%

●
印
鑑
※
認
め
印
可

●�

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
ま
た
は
通

知
カ
ー
ド
※
通
知
カ
ー
ド
を
持
っ

て
く
る
と
き
は
、
運
転
免
許
証
や

公
的
医
療
保
険
の
被
保
険
者
証
な

ど
の
身
分
証
明
書
も
必
要
で
す
。

●�

令
和
元
年
中
の
収
入
が
分
か
る
も
の

（
源
泉
徴
収
票
や
支
払
明
細
な
ど
）

※
な
く
し
た
と
き
は
、
給
与
や
年

金
の
支
払
者（
勤
務
先
や
日
本
年
金

機
構
な
ど
）に
連
絡
し
、
再
発
行
を

受
け
て
く
だ
さ
い
。

●
各
保
険
料
の
控
除
証
明
書

●�

国
民
年
金
保
険
料
控
除
証
明
書
や

国
民
健
康
保
険
税
な
ど
の
支
払
金

額
が
分
か
る
書
類
※
国
民
健
康
保

険
税
・
後
期
高
齢
者
保
険
料
を
納

付
書
や
口
座
振
替
で
支
払
っ
た
人

に
は
、
払
込
証
明
書
を
1
月
中
旬

に
発
送
し
ま
す
。

●�

預
金
通
帳
な
ど
本
人
名
義
の
口
座

が
分
か
る
も
の

●�

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
受
け
る
た
め

の
各
種
書
類

●�

障
害
者
控
除
を
受
け
る
と
き
は
、

障
害
者
手
帳
、
療
育
手
帳
や
町
が

認
定
し
た
証
明
書
な
ど
※
障
害
者

手
帳
の
交
付
を
受
け
て
い
な
く
て

も
、
65
歳
以
上
で
、
身
体
の
障
害
な

ど
が
一
定
の
基
準
に
当
て
は
ま
る
と

町
が
認
定
し
た
人
は
、
税
の
控
除
を

受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
長
寿
あ

ん
し
ん
課
に
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

医
療
費
控
除
を
受
け
る
と
き
に

必
要
な
も
の

【
従
来
か
ら
の
医
療
費
控
除
】

�

●�

１
年
間
の
医
療
費
を
、
医
療
を
受

け
た
人
・
医
療
機
関
ご
と
に
ま
と

め
た
明
細
書

※
医
療
費
通
知
書（
健
康
保
険
組
合
な

ど
が
発
行
す
る「
医
療
費
の
お
知
ら

せ
」な
ど
。領
収
書
で
は
あ
り
ま
せ
ん
）

の
原
本
を
添
付
す
れ
ば
、
そ
の
分
の

明
細
書
の
記
入
は
省
略
で
き
ま
す
。

※
高
額
療
養
費
や
生
命
保
険
の
払
い

戻
し
が
あ
る
人
は
、
そ
の
金
額
の
記

載
も
必
要
で
す
。

【
セ
ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
税
制
に

よ
る
控
除
】

●�
セ
ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
税
制

用
の
明
細
書

●�

一
定
の
取
り
組
み
を
行
っ
た
こ
と

が
分
か
る
書
類

【
共
通
の
注
意
事
項
】

●�

医
療
費
控
除
の
詳
し
い
内
容
は
町
公

式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
て
く
だ
さ
い
。

●�

明
細
書
の
様
式
は
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き

ま
す
。

●�

予
防
接
種
や
健
康
診
断
、
文
書
料

な
ど
治
療
に
関
係
な
い
費
用
は
対

象
外
で
す
。

●�

領
収
書
の
添
付
・
提
示
は
必
要
あ

り
ま
せ
ん
が
、
明
細
書
の
内
容
に

不
備
が
あ
る
と
き
は
領
収
書
の
確

認
が
必
要
で
す
。
念
の
た
め
持
っ

て
き
て
く
だ
さ
い
。

申
告
に
必
要
な
も
の

スマートフォンで確定申告
より便利に簡単に
　インターネットでの確定申告は、マイナンバーを
使って申告するパソコン受付に加え、昨年からス
マートフォン・タブレット受付が開始されました。
税務署へＩＤ・パスワードを事前登録することでマ
イナンバーカードが無くても確定申告ができます。
対象者
　給与所得者（年末調整済）の医療費控除や寄付金
控除に加え、2 カ所以上の給与収入がある人、年金

収入や副業などでの雑所得
がある人など
利用方法
　若松税務署に運転免許証
などの本人確認書類を持参
し、発行してもらうＩＤ・パスワー
ドを使用してスマートフォンで
申告※ＩＤ・パスワードは次回以降も使用できます。
問い合わせ　若松税務署☎ 761-2536
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お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

１年間　お世話になりました！！
*来年もよろしくお願いいたします*

皆様良いお年を　お迎えください

TEL 282-0247
http://www.okagakichuoyoutien.com

❤２０２０年度新入園児募集中です❤

随時見学 ok です！遊びに来てくださいネ！！

岡垣サンリーアイの
使用料金が変わります

問い合わせ　生涯学習課

　施設の老朽化や消費税の改正による管理費の
増加などに伴い、令和２年４月から使用料金を見
直します。なお、3 月末までに使用許可を受ける
ものは変更前の料金になります。
変更内容　現在の料金の1.1 倍～1.2 倍に増額

【主な設備の変更内容】

午前9時～
正午

正午～
午後3時

午後3時～
6時

午後6時～
8時

午後8時～
10時

1,400円 1,700円

午前9時～
正午

正午～
午後3時

午後3時～
6時

午後6時～
8時

午後8時～
10時

1,200円 1,500円

（例）ウエーブアリーナ※スポーツ使用・半面

変更後

午前９時～正午 午後１時～５時 午後６時～10 時
7,200 円 12,000 円 14,400 円

午前９時～正午 午後１時～５時 午後６時～10 時
6,000 円 10,000 円 12,000 円

（例）ハミングホール※平日・全室使用

変更後

※フィットネスジムの料金は変わりません。
※詳しくは岡垣サンリーアイや町公式ホームページで確認してください。

平
成
31
年
１
月
１
日
以
降
に
結
婚
し
た
・
こ
れ
か
ら
結
婚
す
る
皆
さ
ん
へ

家
賃
や
引
越
費
用
を
補
助
し
ま
す

　

最
大
で
30
万
円
補
助
し
ま
す
。
詳
し
い

内
容
は
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

対　
象　
次
の
す
べ
て
に
当
て
は
ま
る
新

婚
世
帯

●�

平
成
31
年
１
月
１
日
以
降
に
婚
姻
届
を
提

出
し
、
町
内
の
ア
パ
ー
ト
に
住
ん
で
い
る

●�

婚
姻
届
を
提
出
し
た
時
点
で
夫
婦
の
年

齢
が
い
ず
れ
も
34
歳
以
下

●
夫
婦
の
合
計
所
得
が
340
万
円
未
満　
な
ど

支
援
の
対
象
と
な
る
経
費　
平
成
31
年
1

月
1
日
か
ら
令
和
元
年
12
月
31
日
ま
で
に

事
業
者
へ
支
払
っ
た
引
っ
越
し
費
用
や
家

賃
、
敷
金
・
礼
金
な
ど

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　
令
和
２
年
２

月
28
日
㈮
ま
で
に
こ
ど
も
未
来
課

例：A さん夫婦の場合
①引越費用　７万円
②敷金・礼金　７万円
③家賃　月６万円
④住居手当　月２万円
⑤実質家賃負担（③－④＝月４万円）

町から支払われる金額

①＋②＋（⑤×４カ月）＝ 30 万円

補助額が上限に達するまで月数を加算します

■障害者差別解消条例
　平成３１年３月に「岡垣町障害者差別解消条例」を
制定し、障害のある人もない人も共に生きる社会づく
りを進めています。
■リーフレットを活用してください
　障害を理由とする差別の解消について皆さんの関
心と理解を深めるために条例のポイントなどを分かり

やすくまとめたリーフレットを作成しました。障害のあ
る人のことを正しく知って、私たちに何ができるかを
考えましょう。
　リーフレットは福祉課で配布し、町
公式ホームページからもダウンロード
できます。
問い合わせ　福祉課

障害者差別の解消を目指して

障害者差別解消条例のリーフレットを作りました
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

✿２０２０年度新入園児願書受け付中です✿
随時見学ＯＫです。詳細は園の方にお問い合わせ下さい！！

１年間　お世話になりました！！
*来年もよろしくお願いいたします*

皆様良いお年を　お迎えください

http://www.okagaki-daiichi.com

TEL 282-0235

　

国
民
年
金
は
、
国
内
に
住
む

20
歳
～
59
歳
の
人
が
保
険
料
を

負
担
し
合
い
、
も
し
も
の
事
態

が
起
き
た
と
き
な
ど
に
、
お
互

い
に
支
え
合
う
制
度
で
す
。

【
加
入
者
の
老
後
を
支
え
ま
す
】

　

65
歳
か
ら
生
涯
に
わ
た
っ
て

支
給
さ
れ
ま
す
。

【
病
気
な
ど
で
障
害
の
状
態
に

な
っ
た
加
入
者
を
支
え
ま
す
】

　

障
害
状
態
に
な
っ
た
原
因
の

病
気
や
け
が
の
初
診
日
が
、
国
民

年
金
加
入
中
で
あ
る
と
き
、
障

害
基
礎
年
金
が
支
給
さ
れ
ま
す
。

【
遺
族
基
礎
年
金
を
支
給
し
ま
す
】

　

加
入
者
が
亡
く
な
っ
た
と

き
、
配
偶
者
や
子
ど
も
を
支
え

る
た
め
、
子
ど
も
が
18
歳
に
な

る
年
度
末
ま
で
遺
族
基
礎
年
金

必
ず
加
入
し
よ
う

20
歳
で
始
ま
る
国
民
年
金

が
支
給
さ
れ
ま
す
。

月
1
万
６
４
１
０
円（
令
和
元

年
度
）

※
保
険
料
の
納
付
が
困
難
な
人

に
は「
学
生
納
付
特
例
」や「
納

付
猶
予（
50
歳
未
満
）」な
ど
の

制
度
が
あ
り
ま
す
。
詳
し
く
は

問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

　

保
険
料
の
納
付
が
一
定
の
要

件
を
満
た
し
て
い
な
け
れ
ば
な

り
ま
せ
ん
。
加
入
や
変
更
の
手

続
き
を
正
し
く
行
い
、
保
険
料

は
忘
れ
ず
に
納
め
ま
し
ょ
う
。

問
い
合
わ
せ　
八
幡
年
金
事
務

所
☎
６
３
１-

７
９
６
２
ま
た

は
健
康
づ
く
り
課

保
険
料

給
付
を
受
け
る
た
め
に
は

申し込み方法
加入の種類 手続きの場所

学生、自営業者、
農業など

健康づくり課窓口
または年金事務所

会社員、
公務員など

勤務先を通じて
年金事務所

会社員、公務員
などに扶養され
ている配偶者

配偶者の勤務先を
通じて年金事務所

　
縄
跳
び
や
風
船
バ
レ
ー
な
ど
を
体
験
で
き
ま
す
。

対　
象　
町
内
に
住
む
年
中
～
小
学
３
年
生
と
そ
の
保
護

者
※
子
ど
も
の
み
や
大
人
の
み
の
参
加
は
不
可

と　
き　
令
和
2
年
２
月
２
日
㈰
午
前
10
時
～
正
午

と
こ
ろ　
町
民
体
育
館

費　
用　
無
料

申
し
込
み　
令
和
2
年
１
月
24
日
㈮

ま
で
に
中
央
・
東
部
・
西
部
公
民
館

に
あ
る
申
込
書
を
同
所
に
提
出
※
申

込
書
は
1
月
上
旬
に
保
育
所
や
幼
稚

園
、
小
学
校
な
ど
で
も
配
布

問
い
合
わ
せ　
中
央
公
民
館

親
子
で
ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
も
う

ふ
れ
あ
い
フ
ァ
ミ
リ
ー
ス
ポ
ー
ツ
教
室

　令和 2 年遠賀郡消防合
同出初式は岡垣町で催され
ます。遠賀郡内の消防団と
遠賀郡消防署の隊員による
行進や消火・救助訓練の披
露のほか、炊き出しの振る
舞いを行います。地域の安全・安心を守る消防団や消
防隊員の迫力ある活動をぜひ見に来てください。
と　き　令和 2 年１月12日㈰午前９時 30 分～正午ごろ
ところ　町民総合グラウンド※雨天時は岡垣中学校
体育館
問い合わせ　地域づくり課

令和 2 年遠賀郡消防合同出初式

住民の安全を願って
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お知らせ
Information

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

成年後見なんでもご相談ください！

☎（093）282-2615

◯成年後見ってなに？◯どんな手続きが必要？

アドボカシー法務事務所 岡垣町松ケ台 4 丁目 16-12

相続遺言・債務整理・各種登記
も承ります

福岡県社会福祉士会所属
独立型 社会福祉士

　平原智恵

福岡県司法書士会所属
簡裁代理認定 司法書士

　平原嘉章

成年後見なんでもご相談ください！ 
◯成年後見ってなに？◯どんな手続きが必要？ 
福岡県社会福祉士会所属 
独立型 社会福祉士 平原智恵 

福岡県司法書士会所属 
簡裁代理認定 司法書士 平原嘉章 

 

 
相続遺言・債務整理・各種登記

も承ります 

☎(093)282-2615 
アドボカシー法務事務所 岡垣町松ケ台 4 丁目 16-12 

※広告内容の事前審査あり。広告の作成・デザイン費用申込者負担。応募多数のときは抽選
申し込み・問い合わせ　各担当課※申込書は町公式ホームページからダウンロードできます

掲載できるもの 広告の位置と規格 掲載枠数 広告料 そのほか 募集期間 担当課

広報おかがき
お知らせページ最下段
●２色、色は町指定
●半段：53.25 × 86mm

１段：53.25 ×174mm
10 段分 半段：月 7,000 円

１段：月10,000 円

●月 1 回発行
●１回約14,000 部発行
●各家庭に配布
※応募多数のときは町内業者を優先

令和 2 年
１月 6 日㈪～

1 月 31 日㈮
広
報
情
報
課町公式

ホームページ
トップページ下段
●カラー
● 60 ×150 ピクセル

12 月：5,000 円
年：50,000 円

●年間アクセス
約 20 万回 随時募集

使用水量などの
お知らせ

裏面
●２色
● 70 × 80mm

１ 年：30 万円 ●約 12,200 世帯に
毎月配布

令和 2 年
１月 6 日㈪～

1 月 31 日㈮
上
下

水
道
課

コミュニティバス
（マイクロバス）
車体色：緑・赤

車体側面及び後部
●カラー
●側面 ：1,000 ×1,000mm

後部：360 ×1,000mm
２ 半年：30,000 円

年：50,000 円
●運行状況

台数：1 台
１日：約 12 時間

●利用者
年：約 34,000 人

随時募集
都
市
建
設
課

車内側面窓上部
●カラー
● 364 × 515mm

７

半年：12,000 円
年：20,000 円コミュニティバス

（ジャンボタクシー）
車体色：青

車内側面窓上部
●カラー
● 297 × 420mm

７

●運行状況
台数 ：4 台
１日：約 12 時間

●利用者
年：約 76,000 人

コミュニティバスふ
れあい時刻表（冊子）

冊子内
●カラー
●半段 ：68 × 97mm
● 1 段 ：68 ×198mm
● 2 段：140 ×198mm
● 4 段：284 ×198mm

8 段分
半段：年 10,000 円
1 段 ：年 20,000 円
2 段 : 年 35,000 円
4 段 : 年 60,000 円

●令和 2 年 3 月発行予定
●各家庭に配布

令和 2 年
１月 6 日㈪～

1 月 31 日㈮

あなたの会社を PR しませんか

令和 2 年度の有料広告を募集します

屋外に露出している水道管には対策を

水道管の凍結に注意しよう
　寒くなると、屋外に露出している水道管が凍
結し、破裂することがあります。保温材や布を
巻きつけて凍結を防いでください。特に寒くな
る日は、夜に少し水を出しておくと効果的です。

【凍結したときは】
　ぬるま湯をゆっくりとかけてください。熱湯
を急にかけると破損することがあります。

【破裂したときは】
　メーターボックス内にあるバルブを閉め、
指定工事店に修理を依頼してください。破裂
したときにかかる上下水道料金や水道管の修
理代金は個人負担です。指定工事店は町公式
ホームページを見てください。
問い合わせ　上下水道課

▲露出した管（枠
で囲んだ部分）
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お知らせ
Information

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

1 月のし尿収集
大型車 1月 小型車

波津、原、内浦、手野、新松原 6日 東黒山、糠塚

三吉、三吉団地、吉木、元松原、西黒山、
東黒山 7日

月２回Ａ（波津、手野、三吉、三吉団地、
吉木、高倉、東黒山、西黒山、糠塚、戸切、
戸切百合野）

8日

月２回Ｂ（西山田、山田、山田峠、高倉、
上高倉、海老津、上畑、戸切、野間） 9日 湯川、原、波津、内浦、手野、元松原、高塚、

吉木

野間、海老津、新海老津、吉木 10日
月２回（吉木、高倉、元松原、百合ケ丘、
上海老津、戸切、戸切白谷、戸切百合野、
東山田）

14日 上畑、上高倉、西黒山、東黒山

新海老津、東海老津、海老津、百合ケ丘、
高陽、東高陽、東松原、鍋田、戸切白谷、
戸切

15日 海老津、新海老津、東山田、西山田、
東松原、野間

高倉、高塚、吉木、塚原、野間、緑ケ丘 16日

戸切白谷、戸切、戸切百合野 17日 戸切白谷、戸切、戸切百合野

戸切、戸切百合野 20日 手野、三吉、高倉

月２回Ａ（波津、手野、三吉、三吉団地、
吉木、高倉、東黒山、西黒山、糠塚、戸切、
戸切百合野）

22日
茅原、新海老津、桜台、東山田、西山田、
南山田、山田、野間、山田峠、吉木、
新松原

月２回Ｂ（西山田、山田、山田峠、高倉、
上高倉、海老津、上畑、戸切、野間） 23日

月２回（吉木、高倉、元松原、百合ケ丘、
上海老津、戸切、戸切白谷、戸切百合野、
東山田）

糠塚、東黒山 24日

海老津、上畑 27日

高倉、上高倉 28日

問い合わせ　住民環境課

町内に企業を誘致するため 2,000 ㎡以上の

土地を探しています
　町への進出を検討している企業に多くの情報を
提供できるよう、企業や工場、教育・研究施設など
が建てられる土地を探しています。
　売却や賃貸ができる土地があるときは、町に情
報提供をお願いします。
面積の目安　2,000 ㎡
以上
※町が売買・賃貸・仲介
するものではありません
問い合わせ　産業振興課

　

提
案
公
募
型
地
域
活
性
化
事
業

「
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
部
門
」
の
提

案
者
を
募
集
し
ま
す
。
あ
な
た
が
企

画
し
た
イ
ベ
ン
ト
な
ど
を
、
町
と
協

力
し
て
行
い
ま
せ
ん
か
。
次
の
テ
ー

マ
に
当
て
は
ま
る
取
り
組
み
の
費
用

を
支
援
し
ま
す
。

テ
ー
マ

●
豊
か
な
自
然
環
境
を
守
り
育
て
る

●
地
域
の
資
源
を
生
か
し
、
岡
垣
町

を
Ｐ
Ｒ
す
る

●
み
ん
な
が
健
や
か
で
、
安
心
し
て

暮
ら
せ
る
よ
う
に
す
る

●
町
の
歴
史
や
伝
統
文
化
を
守
り
育

て
る

●
町
の
住
み
良
さ
を
向
上
さ
せ
、
快

適
に
暮
ら
せ
る
よ
う
に
す
る

対　
象　
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体
や
Ｎ

Ｐ
Ｏ
な
ど
10
人
以
上
の
団
体
が
行
う

事
業
で
、
事
業
費
が
10
万
円
以
上
の

活
動

補
助
額　
補
助
対
象
経
費
の
３
分
の

２
以
内
※
上
限
50
万
円

申
し
込
み　
令
和
2
年
１
月
17
日
㈮

ま
で
に
地
域
づ
く
り
課
ま
た
は
町
公

式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ
る
申
込
書
を

同
課
に
提
出

問
い
合
わ
せ　
地
域
づ
く
り
課

や
っ
て
み
よ
う
！
ま
ち
づ
く
り
の
ア
イ
デ
ア
の
提
案
者
を
募
集

み
ん
な
で
ま
ち
を
元
気
に
し
よ
う

環境問題講演会

海洋プラスチックを知ろう
　「海洋プラスチック汚染の現状と私たちにできるこ
と」をテーマに、身近な海の問題を学びませんか。
講　師　磯辺篤彦さん（九州大学応用力学研究所教授）
と　き　令和２年 2 月 9 日
㈰午前 10 時から
ところ　中央公民館
費　用　無料
申し込み・問い合わせ　令
和２年１月 31日㈮までに住
民環境課
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お知らせ
Information

　

令
和
2
年
4
月
1
日
か
ら
屋
内
多
目

的
施
設
「
す
ぱ
ー
く
岡
垣
」の
使
用
料

金
な
ど
が
改
定
さ
れ
ま
す
。
詳
し
い
内

容
は
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ　
岡
垣
町
社
会
福
祉
協
議
会

　

令
和
2
年
１
月
16
日
㈭
か
ら
催
す
企

画
展
「
昔
の
暮
ら
し
」の
準
備
の
た
め
、

文
化
財
展
示
室
を
休
館
し
ま
す
。

休
館
期
間　
令
和
2
年
１
月
４
日
㈯
～

14
日
㈫

問
い
合
わ
せ　
生
涯
学
習
課

　

ウ
エ
ー
ブ
ア
リ
ー
ナ
の
改
修
工
事
を

行
う
た
め
、
ラ
ン
ニ
ン
グ
コ
ー
ス
と
一

部
施
設
は
利
用
で
き
ま
せ
ん
。

利
用
で
き
な
い
期
間

【
ラ
ン
ニ
ン
グ
コ
ー
ス
】　
令
和
２
年
２

月
17
日
㈪
～
３
月
15
日
㈰

【
1
階
更
衣
室
・
シ
ャ
ワ
ー
室
・
ト
イ
レ
】

令
和
2
年
2
月
1
日
㈯
～
16
日
㈰

【
い
ち
ご
食
堂
】令
和
2
年
2
月
6
日
㈭

～
17
日
㈪

※
工
事
の
状
況
で
期
間
が
変
わ
る
と
き

が
あ
り
ま
す
。

問
い
合
わ
せ　
生
涯
学
習
課

展
示
入
れ
替
え
の
た
め

文
化
財
展
示
室
を
休
館
し
ま
す

ウ
エ
ー
ブ
ア
リ
ー
ナ
の

一
部
施
設
が
利
用
で
き
ま
せ
ん

特
定
最
低
賃
金
が

改
定
さ
れ
ま
し
た

　

12
月
10
日
か
ら
福
岡
県
の
特
定
最
低

賃
金
が
次
の
と
お
り
改
定
さ
れ
ま
し
た
。

問
い
合
わ
せ　
福
岡
労
働
局
賃
金
室
☎
０

９
２-
４
１
１-

４
５
７
８

　

償
却
資
産
と
は
、
町
内
で
事
業
を
し

て
い
る
個
人
（
ア
パ
ー
ト
経
営
者
を
含

む
）
・
法
人
が
、
そ
の
事
業
で
使
う
資

産
の
こ
と
で
、
固
定
資
産
税
の
対
象
に

な
り
ま
す
。

※
法
人
税
・
所
得
税
の
申
告
で
減
価
償
却

費
と
し
て
必
要
経
費
に
算
入
で
き
る
資
産

は
一
部
を
除
き
申
告
の
対
象
に
な
り
ま
す
。

【
償
却
資
産
の
例
】

●�

構
築
物
＝
ア
ス
フ
ァ
ル
ト
舗
装
、
門

扉
、
擁よ
う
へ
き壁
、
広
告
塔
な
ど

●�

機
械
・
装
置
＝
太
陽
光
発
電
設
備
、

旋
盤
な
ど

●�

車
両
・
運
搬
具
＝
パ
ワ
ー
シ
ョ
ベ
ル
な
ど

産業名 改定後賃金

製鉄業、製鋼・製鋼圧延業、
鋼材製造業 975 円

電子部品・デバイス・電子回路、
電気機械器具、情報通信機
械器具製造業

926 円

郵送用機械器具製造業 944 円

百貨店・総合スーパー 889 円

自動車（新車）小売業 940 円
その他の産業
※１０月１日に改訂済み 841 円

令
和
２
年
１
月
31
日
㈮
ま
で
に

償
却
資
産
の
申
告
を

●�

工
具
・
器
具
・
備
品
＝
パ
ソ
コ
ン
、

電
話
、
机
な
ど

問
い
合
わ
せ　
税
務
課

　

12
月
3
日
に
Ｊ
Ｒ
海
老
津
駅
、
ハ

ロ
ー
デ
イ
岡
垣
店
、
イ
オ
ン
ス
ー
パ
ー

セ
ン
タ
ー
岡
垣
店
で
配
布
し
た
障
害
者

週
間
の
啓
発
冊
子
に
一
部
誤
り
が
あ
り

ま
し
た
。
訂
正
し
て
お
詫
び
し
ま
す
。

【
7
ペ
ー
ジ　
条
例
名
の
表
記
】

正=

岡
垣
町
障
害
者
差
別
解
消
条
例

誤=

岡
垣
町
障
害
者
差
別
条
例

問
い
合
わ
せ　
福
祉
課

　

健
康
で
働
く
意
欲
の
あ
る
人
は
、
ぜ

ひ
説
明
会
に
参
加
し
て
く
だ
さ
い
。

対　
象　
町
内
に
住
む
60
歳
以
上
の
人

と　
き　
1
月
15
日
㈬
、
2
月
19
日
㈬
、

3
月
18
日
㈬
す
べ
て
午
後
１
時
30
分
か

ら
※
参
加
は
い
ず
れ
か
１
日

と
こ
ろ　
い
こ
い
の
里

問
い
合
わ
せ　
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

【
農
業
委
員
候
補
者
】

内　
容　
農
地
法
の
許
認
可
や
違
反
転

用
の
早
期
発
見
、
是
正
指
導
な
ど

任　
期　
令
和
2
年
７
月
20
日
～
令
和

障
害
者
週
間
の
啓
発
冊
子
の

掲
載
内
容
に
誤
り
が
あ
り
ま
し
た

募
　
　
集

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー
の

会
員
に
な
り
ま
せ
ん
か

農
業
委
員
・
農
地
利
用
最
適
化

推
進
委
員
の
候
補
者
を
募
集

5
年
７
月
19
日

定　
員　
12
人

【
農
地
利
用
最
適
化
推
進
委
員
候
補
者
】

内　
容　
農
地
の
利
用
状
況
や
利
用
意

向
調
査
、
担
い
手
へ
の
農
地
集
積
・
集

約
化
な
ど

任　
期　
農
業
委
員
会
か
ら
委
嘱
さ
れ

た
日
～
令
和
5
年
７
月
19
日

定　
員　
9
人

【
と
も
に
】

対　
象　
農
業
に
詳
し
く
、
農
地
利
用

の
推
進
や
農
業
委
員
会
に
関
す
る
業
務

な
ど
を
適
切
に
行
え
る
人

募
集
方
法　
推
薦
・
応
募

申
し
込
み　
令
和
２
年
1
月
15
日
㈬
～

２
月
14
日
㈮
に
産
業
振
興
課
ま
た
は
町

公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ
る
申
込
書
を

同
課
に
提
出
ま
た
は
郵
送

問
い
合
わ
せ　
産
業
振
興
課

　

申
込
方
法
な
ど
詳
し
い
内
容
は
問
い

合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

【
認
定
調
査
員
】

内　
容　
介
護
保
険
の
訪
問
調
査
業
務

雇
用
期
間　
令
和
2
年
4
月
1
日
～
令

和
3
年
3
月
31
日

報　
酬　
年
額
240
万
円
程
度
（
社
会
保

険
加
入
・
通
勤
手
当
有
）

募
集
期
間　
令
和
２
年
1
月
14
日
㈫
～

1
月
31
日
㈮

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

介
護

保
険
広
域
連
合
遠
賀
支
部
☎
２
９
１-

５
２
６
６

介
護
保
険
の
認
定
調
査
員
を
募
集

子
育
て
支
援
事
業
に
関
す
る

あ
な
た
の
意
見
を
募
集
し
ま
す

お
知
ら
せ

す
ぱ
ー
く
岡
垣
の
使
用
料
金
が

変
わ
り
ま
す
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お知らせ
Information

5
年
７
月
19
日

定　
員　
12
人

【
農
地
利
用
最
適
化
推
進
委
員
候
補
者
】

内　
容　
農
地
の
利
用
状
況
や
利
用
意

向
調
査
、
担
い
手
へ
の
農
地
集
積
・
集

約
化
な
ど

任　
期　
農
業
委
員
会
か
ら
委
嘱
さ
れ

た
日
～
令
和
5
年
７
月
19
日

定　
員　
9
人

【
と
も
に
】

対　
象　
農
業
に
詳
し
く
、
農
地
利
用

の
推
進
や
農
業
委
員
会
に
関
す
る
業
務

な
ど
を
適
切
に
行
え
る
人

募
集
方
法　
推
薦
・
応
募

申
し
込
み　
令
和
２
年
1
月
15
日
㈬
～

２
月
14
日
㈮
に
産
業
振
興
課
ま
た
は
町

公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ
る
申
込
書
を

同
課
に
提
出
ま
た
は
郵
送

問
い
合
わ
せ　
産
業
振
興
課

　

申
込
方
法
な
ど
詳
し
い
内
容
は
問
い

合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

【
認
定
調
査
員
】

内　
容　
介
護
保
険
の
訪
問
調
査
業
務

雇
用
期
間　
令
和
2
年
4
月
1
日
～
令

和
3
年
3
月
31
日

報　
酬　
年
額
240
万
円
程
度
（
社
会
保

険
加
入
・
通
勤
手
当
有
）

募
集
期
間　
令
和
２
年
1
月
14
日
㈫
～

1
月
31
日
㈮

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ　

介
護

保
険
広
域
連
合
遠
賀
支
部
☎
２
９
１-

５
２
６
６

介
護
保
険
の
認
定
調
査
員
を
募
集

子
育
て
支
援
事
業
に
関
す
る

あ
な
た
の
意
見
を
募
集
し
ま
す

　　

保
育
所
な
ど
の
定
員
数
や
子
育
て
支

援
の
取
り
組
み
の
将
来
目
標
を
示
し
た

計
画
を
見
直
し
ま
す
。
皆
さ
ん
の
考
え

を
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い
。
申
込
方
法
な

ど
詳
し
い
内
容
は
町
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
を
見
て
く
だ
さ
い
。

募
集
期
間　
令
和
２
年
１
月
７
日
㈫
～

20
日
㈪

問
い
合
わ
せ　
こ
ど
も
未
来
課

　

土
地
の
境
界
問
題
や
土
地
・
建
物
の

測
量
、
登
記
の
こ
と
で
悩
ん
で
い
る
人

は
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

と　
き　
令
和
２
年
1
月
8
日
㈬
午
後

１
時
～
４
時

と
こ
ろ　
桐
友
ビ
ル
3
階
（
北
九
州
市

小
倉
北
区
）

問
い
合
わ
せ　
福
岡
県
土
地
家
屋
調
査

士
会
☎
０
９
２-

７
４
１-

５
７
８
０

と　
き　
令
和
２
年
２
月
16
日
㈰
午
前

９
時
30
分
～
午
後
3
時

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

対　
象　
誰
で
も
可

相
　
　
談

土
地
家
屋
調
査
士
が

相
談
を
受
け
ま
す

試
　
　
験

エ
ク
セ
ル
２
級
・
３
級

検
定
試
験

定　
員　
20
人

費　
用　
２
級=

６
７
１
０
円　
3
級

=

５
３
０
０
円

申
し
込
み　
令
和
2

年
1
月
19
日
㈰
ま
で

に
情
報
プ
ラ
ザ
人
の

駅
に
あ
る
申
込
書
を

同
所
に
提
出

問
い
合
わ
せ　
情
報

プ
ラ
ザ
人
の
駅

　
「
糖
尿
病
」と「
高
血
圧
」の
健
康
づ
く

り
講
座
を
催
し
ま
す
。

と　
き　

①
令
和
２
年
1
月
30
日
㈭

②
令
和
２
年
２
月
20
日
㈭

※
時
間
は
と
も
に
、
午
後
２
時
か
ら
３
時

45
分
ま
で
受
付
は
午
後
１
時
30
分
か
ら

内　
容

①�

知
っ
て
い
る
よ
う
で
知
ら
な
い
生
活

習
慣
病
の
ホ
ン
ト
～
糖
尿
病
編
～

②�

知
っ
て
い
る
よ
う
で
知
ら
な
い
生
活

習
慣
病
の
ホ
ン
ト
～
血
圧
編
～

と
こ
ろ　
中
央
公
民
館

費　
用　
無
料

申
し
込
み　
健
康
づ
く
り
課

　

家
計
簿
を
作
り
、
基
本
的
な
操
作
を

学
び
ま
す
。 講

　
　
座

生
活
習
慣
病
の
ホ
ン
ト

健
康
づ
く
り
講
座

Ｉ
Ｔ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
岡
垣
の

ワ
ー
ド
初
心
者
講
座

と　
き
　
令
和
2
年
2
月
7
日
・
14
日
・

21
日
・
28
日
す
べ
て
金
曜
日
（
全
4
回
）

午
前
9
時
30
分
～
正
午

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

定　
員　
20
人
※
応
募
多
数
の
と
き
は

抽
選

費　
用　
500
円
※
教
材
費
な
ど

申
し
込
み　
令
和
2
年
1
月
24
日
㈮
ま

で
に
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
に
あ
る
申
込

書
を
同
所
に
提
出

問
い
合
わ
せ　
Ｉ
Ｔ
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
岡

垣
☎
０
９
０-

９
６
０
４-

８
３
４
９

　

遠
賀
川
流
域
の
自
治
体
の
長
と「
ま

ち
づ
く
り
」や「
防
災
・
減
災
」を
考
え

る
リ
ー
ダ
ー
サ
ミ
ッ
ト
を
催
し
ま
す
。

と　
き　
令
和
２
年
１
月
26
日
㈰
午
後

１
時
か
ら

と
こ
ろ　
宮
若
市
文
化
セ
ン
タ
ー（
宮

若
市
）

定　
員　
500
人

費　
用　
無
料

問
い
合
わ
せ　
国
土
交
通
省
遠
賀
川
河

川
事
務
所
☎
０
９
４
９-

２
２-

１
８

３
０

【
楽
し
い
！
フ
ェ
ル
ト
小
物
づ
く
り
】

　

フ
ェ
ル
ト
ボ
ー
ル
を
使
っ
て
、
コ
ー

ス
タ
ー
を
作
り
ま
す
。

第
７
回
遠
賀
川
流
域

リ
ー
ダ
ー
サ
ミ
ッ
ト

イ
ベ
ン
ト
盛
り
だ
く
さ
ん

情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
に
集
合

催
　
　
し

と　
き　
令
和
2
年
1
月
12
日
㈰
午
後

1
時
～
3
時
※
1
回
30
分
程
度

対　
象　
誰
で
も
可
※
未
就
学
児
は
要

保
護
者
同
伴

費　
用　
2
点
100
円
※
材
料
費

【
新
春
に
ぎ
わ
い
寄
席
】

　

7
回
目
と
な
る
に

ぎ
わ
い
寄
席
を
催
し

ま
す
。
新
年
を
楽
し

く
過
ご
し
ま
し
ょ
う
。

と　
き　
令
和
2
年

1
月
18
日
㈯
午
後
2
時
か
ら
1
時
間
30

分
程
度

定　
員　
50
人

費　
用　
無
料

【
と
も
に
】

と
こ
ろ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

問
い
合
わ
せ　
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅

　

こ
だ
わ
り
が

強
い
、
友
達
と

う
ま
く
関
わ
れ

な
い
な
ど
、
子

ど
も
の
ち
ょ
っ

と
気
に
な
る
こ
と
を
お
互
い
に
話
し
合

い
、
子
ど
も
た
ち
が
少
し
で
も
楽
に
生

き
ら
れ
る
方
法
を
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
。

と　
き　
令
和
２
年
1
月
25
日
㈯
午
前

10
時
～
正
午

と
こ
ろ　
東
部
公
民
館

費　
用　
無
料

問
い
合
わ
せ　
お
か
が
き
★
カ
ラ
ー
ズ

（
石
井
）☎
０
９
０-

１
５
１
２-

９
１
８
７

子
ど
も
の
育
ち
を
考
え
る
会
に

参
加
し
ま
せ
ん
か

▲「おかがき★カラー
ズ」の Facebook
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